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«vidTEeMdadTNYECKaA LEINOHKa»

ITOT PYCCKUN YYEHLIN poaunnca B ApxaHresnbCKou
ryoepHumn, B pblidbaLikon cembe. [ellkom oTrnpaBusics
yunuTbca B MockBy, cTan no3TomM, XMMUKOM, (OU3UKOM,

aCTPOHOMOM. KTO OH?

AA. MNonos 50

[.A. MeHoeneeB 45
M.B. JlomoHoCOB 65

-






OTBeT: 65 ‘

Mwuxann BacuneeBsuu
JlomoHOCOB




Cyntaem ycTHO:

80 + (120 + 370) 6 x (5 x3)

490 + (210 + 150 ) 4x(5x8)
5x(8x3)

50x(2x9)
S+ 440)+260 7x6x10

(126 + 250) + 350









Jlocuyeckast 3a0aya

3apgaval

[eHa. CKonbKO NEeT KaXxgomy 13 HUX, ecnv ogmH
Manb4uK XoauT B AeTckuin cag, BaHa ctapue Onpy,

eCInun CrnoXXmTb Bo3pacT BaHu n Butu, yncno oyaoer
OEennTbcs Ha 3.

PeweHue: B netckun cag xoaut Butsa
emy 5 nert

BaHe 13 neT 13 + 5 = 18(aennTtcs Ha 3)
One - 8 (BaHs ctapie Onwu)

[eHe — 15 neT




3adaya 5

) Hy»xHo nogrotoeuts gaBa (eyqacma wocce
6uwen pruHor 945 m. TMpu 3ToM nepsbik
4YacToK pomKeH Obite Ha 167 M anuvHHee
Toporo. Yemy pomkHa O6biTb pasHa

AnvHa
awpgoro y4acrtka? IQI 167 m
S

2 WUcnonb3yite cxemy.

PeweHu

e
[nnHa BTOPOro y4acCTtKa paBHAETCA AJIMHE NepBoro y4acTt

eLe
167 M, 9TO 3HAYNUT €CNKN Mbl U3 LIESoro (945m) BbIMTEM pa
(167

M) , TO OCTaHETCS YMCIO paBHOE CyMME ABYX OOMHaKOL
YyacTewu.

1) 945 -167 = 778 (M) — cymma BYX YacTen.
2) 778:2 =389 (M)-—anvHa nepBoro y4yacrka.
3) 389+ 167 =556 (M) — AnvHa BTOPOro y4ac
OTBeT: 1 y4acToK — 389 METPOB, 2 y4acTOk



3adavya 5( 2)

r) Umeerca 6accenH, 306paKEHHbIM Ha PUCYH-
Ke.

Kaxpayro MmuHyTy B OaccenH Bnueaetcs 5 Mm3
BOAbl. 338 KAaKOe BPEMS MOMHO 3anofiHUTb 3TOT
baccerH nonHocTbrO?

PELUEHU

E:
baccenH nmeet oobem.
V=3Xx5x50=15x50=750Mm3
750 :5 =150 (MWH.) — MOXXHO 3aNOSTHUTb
OacceunH. TRE R
OTBET: 3a 150 MUHYT. ST |







